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La Comisionado Sandy Murman auspicia una Feria de Empleos Virtual en Town 'N Country: Habrá acceso por internet a empleadores en la Biblioteca Regional de Town 'N Country 

La Comisionado del Condado de Hillsborough Sandy Murman, en asociación con CareerSource Tampa Bay, auspiciarán una Feria de Empleos Virtual el viernes 3 de octubre, de 1 p.m. hasta las 4 p.m. Durante este tiempo, una página de Internet especial proveerá a los residentes del noroeste del Condado de Hillsborough un recurso para solicitar empleo con los mismos empleadores que participarán en la Feria de Empleo de que la Comisionado llevará a cabo en el sur del Condado, temprano ese mismo día.

Las personas que buscan empleo pueden visitar la página  http://www.careersourcetampabay.com/pages/murman_job_fair desde cualquier computadora, pero, los que no tengan acceso inmediato a una computadora o a Internet, pueden visitar el laboratorio de computadoras en la Biblioteca Regional de Town 'N Country en el 7606 Paula Drive, en Tampa, y entrar a Internet durante las horas de 1 p.m. hasta las 4 p.m.

"El fin es ofrecer la oportunidad a las personas del noroeste del Condado y del área de Town 'N Country,  de tener acceso a los empleadores que están reclutando personal en otra parte del Condado. Estamos tratando de ofrecer a los empleadores más alternativas al igual que a los que buscan empleo," dijo la Comisionado Sandy Murman. "Algunas personas quizás no podrán llegar hasta el lugar de la Feria de Empleos, por lo que queremos darles otra opción donde se podrán unir empleadores y empleados potenciales."

Para ver un listado de los empleadores que estarán participando en la Feria de Empleos del Sur del Condado, visite la página de Internet de la Comisionado Murman en www.sandymurman.com y marque donde dice "Job Fair 2014".

Para más información sobre cómo llegar a estos recursos por Internet, llame a David Robinson de CareerSource Tampa Bay al (813) 930-7868 o envié un correo electrónico al Sr. Robinson a robinsond@careersourcetampabay.com .
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