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El Condado de Hillsborough vigila el desarrollo de la Tormenta Tropical Erika

El Condado de Hillsborough está vigilando cuidadosamente el progreso de la tormenta tropical Erika, y estamos trabajando en estrecha colaboración con el Centro Nacional de Huracanes, El Servicio Nacional de Meteorología en Ruskin, el Equipo de Respuesta de Estado de Emergencia, y otros socios regionales y locales para compartir información a medida que esté disponible y coordinar cuando sea necesario. En este momento, el Centro de Operaciones de Emergencia no está activado. No hay órdenes de evacuación en efecto.

Hay una gran incertidumbre con respecto a este sistema. Es importante que los residentes estén  pendientes de las emisiones de noticias y obtener la última información del Centro de Manejo de Emergencias del Condado de Hillsborough, con relación a las medidas de seguridad. La mayor amenaza planteada por la tormenta tropical Erika son las fuertes lluvias y el potencial de vientos con fuerza de tormenta tropical en exceso de 34 millas por hora.

“Estoy preocupada por la seguridad de nuestros residentes del Condado de Hillsborough,” dijo la Comisionado Sandy Murman. “Le pido a todos que se preparen antes de la llegada de la tormenta. Todos debemos estar preparados ante la eventualidad de que pase por nuestra área,” añadió.

A las 8 de la mañana de hoy, el Gobernador firmó una Orden Ejecutiva para la Tormenta Tropical Erika; lo que da autoridad y recursos adicionales para ayudar en las acciones de protección y la planificación de los esfuerzos de respuesta. Esto permite que el estado y los condados trabajen estrechamente para responder a la amenaza planteada por la tormenta.

Se le recuerda a los residentes que deben revisar y actualizar sus planes de supervivencia para asegurarse de que satisfacen las necesidades de todos los miembros de la familia.

Recuerde, nosotros solo estamos acercándonos a la mitad de la temporada de huracanes del Atlántico. Septiembre es el mes más activo, octubre es el mes cuando estamos más preocupados por las tormentas que tocan tierra en la costa oeste de Florida y la temporada no termina hasta el 30 de noviembre.

Para obtener más información sobre la evolución de la tormenta tropical Erika, visite la página de Internet http://www.hillsboroughcounty.org/StaySafe.
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